

Информация для жителей Каменского района о ядовитом сорном растении борщевик Сосновского

Борщевик Сосновского (*лат. Heracleum*) – это ядовитое растение, получившее широкое распространение на территории России и других стран.



Борщевик Сосновского

Данная трава представляет опасность для человека прежде всего из-за свойств своего сока – при попадании на кожу он вызывает сильные и долго заживающие химические ожоги. В составе сока — эфирные масла, повышающие чувствительность кожи к ультрафиолету. При сильных поражениях возможна госпитализация пострадавшего или даже смерть. Но остерегаться стоит не только не только непосредственного контакта с данным растением, дополнительную угрозу представляют также его запах и пыльца.

При обнаружении на территории Каменского района борщевика Сосновского Администрация Каменского городского округа просит жителей информировать о месте нахождения данного растения по электронной почте: olgha.suvorova.71@mail.ru

Информация подготовлена
ведущим специалистом Администрации Каменского городского округа

Суворовой О.С.